

From:
Sent: 26, October, 2016 2:20 PM
To: Listing Regulation
Subject: 有关建议改善联交所的上市监管决策及管治架构的咨询文件

尊敬的各位领导，
您好！

我的诉求是：强烈要求提高香港证券监管力度，提高香港证监会的权力，维护中小股东的利益。

我是港股的投资者，从事港股投资有 10 年时间，期间遇到很多次老千事件，损失很大。列举一下如下：

- 1, 投资四通控股香港股份近百万股，最后被大股东史玉柱低价私有化，导致投资多年损失很大，最后四通控股在 A 股上市，市值大增近 10 倍，和我们早期的中小投资者没有任何关系了；
- 2, 投资阿里巴巴香港股份近 10 万股，最后被公司私有化，损失很大，阿里巴巴私有化后去美股上市，市值大增近百倍，和我们早期的中小投资者没有任何关系了；
- 3, 投资德金资源，结果是老千股，损失近 60%；
- 4, 投资亚洲资源，结果是老千股，损失 94.35%；
- 5, 投资雅天妮，结果是老千股，损失 85%；
- 6, 投资中富资源，结果是老千股，损失 71%；
- 7, 投资锦兴资源，结果是老千股，损失 93.69%；
- 8, 投资雨润食品，结果是老千股，损失 50%；
- 9, 投资中国环境资源，结果是老千股，损失 74.46%

等等，以上列出由于陷入老千股巨大亏损的一部分。如果香港不能对上市公司实现严格监管，如果不加大对老千股的打击，那么投资者将会对香港股市失去信心，最终会导致港交所逐步没落，走向边缘化。再次强烈呼吁：强烈要求提高香港证券监管力度，提高香港证监会的权力，维护中小股东的利益。

2016-10-26

投资人：黄诗涵